

OBEC TELGÁRT, 976 73 TELGÁRT

ZÁPISNICA č. 7/2012

zo siedmeho zasadnutia obecného zastupiteľstva obce Telgárt konaného dňa 8. 10. 2012

Prítomní: na začiatku zasadnutia podľa prezenčnej listiny – 8 poslancov
Siedme zasadnutie Obecného zastupiteľstva otvorila starostka obce Mgr. Mária Knižková

K bodu č. 1

Privítala prítomných poslancov. Za overovateľov zápisnice boli navrhnutí
Juraj Rejdovian, MUDr. Ján Zachar, za zapisovateľku Elena Lunterová

Hlasovanie za uznesenie č. 70 za : 8 proti: 0 zdržal sa : 0

Prezentácia poslancov na začiatku zasadnutia obecného zastupiteľstva

Hlasovanie za uznesenie č. 71 za: 8 proti: 0 zdržal sa: 0

Starostka prečítala program verejného zasadnutia a požiadala o doplnenie programu

1. Zahájenie, určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice a uznesenia
2. Kontrola plnenia úloh z posledného zasadnutia ObZ
3. Informácia o projekte „Revitalizácia verejných priestranstiev“
4. VZN o správnych poplatkoch
5. Prehodnotenie členstva v Regionálnej organizácii cestovného ruchu
6. Riešenie situácie s vlekmí
7. Žiadosti občanov
8. Rôzne
9. Diskusia

Starostka dala hlasovať za program zasadnutia

Hlasovanie za uznesenie č. 72 za: 8 proti: 0 zdržal sa: 0

K bodu číslo 2 Kontrola plnenia uznesení z posledného zasadnutia obecného zastupiteľstva

Anna Černáková – kontrolórka obce – Na poslednom zasadnutí obecného zastupiteľstva neboli ukladacie uznesenia.

K bodu číslo 3 Informácia o projekte „Revitalizácia verejných priestranstiev“

Starostka obce informovala poslancov o prácach na „Revitalizácii verejných priestranstiev“ v obci. Jedná sa o oplotenie pred ObÚ a základnou školou, úprava zelene, oprava komunikácií.

Po informácii starostky obce sa prihlásil Pavol Skubeň a požiadal poslancov, či je možné si podať žiadosť o prenájom hmotného investičného majetku- LV, ktorý je vo vlastníctve obce. Poslanci navrhli predĺžiť zverejnenie zámeru na prenájom vlekov do 12. 10.2012 do 16.00 hod.

Starostka dala hlasovať

Hlasovanie za uznesenie č. 73 za: 8 proti: 0 zdržal sa: 0

K bodu číslo 4 VZN o poplatkoch

Starostka obce predložila poslancom VZN o správnych poplatkoch, ktorého platnosť zákona č. 286/2012 o správnych poplatkoch je od 1.10.2012

Starostka dala hlasovať

Hlasovanie za uznesenie č. 74 za: 8 proti: 0 zdržal sa: 0

K bodu číslo 5 Prehodnotenie členstva v Regionálnej organizácii cestovného ruchu

Starostka obce informovala poslancov a navrhla stretnutie s Ing. Petrom Pisárom

K bodu číslo 6 Riešenie situácie s vlekmí

Starostka obce informovala poslancov, že na základe stretnutia so SKI CENTRUM TELGÁRT s.r.o. so sídlom Telgárt 70 konaného dňa 2.8.2012 dal Ing. Mikuláš Bobák vypracovať znalecký posudok na zasnežovanie konštatovala, že dňa 9. 10. 2012 sa uskutoční stretnutie s Ing. Hasom - väčšinovým vlastníkom pozemkov v lyžiarskom areáli

Dňa 5.10.2012 dodala spoločnosť SKI CENTRUM znalecký posudok na zasnežovanie svahu

Tresník bez čerpacej stanice. Starostka obce predložila tento znalecký posudok k nahliadnutiu

prítomným poslancom

Ing. Anna Hríbiková – bol zverejnený zámer do 5. 10. 2012 , ale nikto sa neprihlásil, ďalšou možnosťou je vytvoriť širšie spoločenstvo na správu a prevádzku vlekov

K bodu číslo 7 Žiadosti občanov

Starostka obce prečítala súhlas o zámenu nehnuteľností v v.k.ú. Telgárt vlastníkov Márii Vrbíkovej rod. Škvarkovej trv. bytom Roztoky u Prahy, Václavská 346 a Jána Škvarku trv. bytom Revúca, B.S. Timravy 11 v zmysle LV č. 354, 1591 a 353 tak ako ju ObZ odsúhlasilo dňa

6.8.2012

Starostka obce prečítala žiadosť Mariána Harvana trv. bytom Telgárt č. 513 o vysporiadanie pozemku. Poslanci navrhli, aby si dal vypracovať nový GP

Starostka obce informovala poslancov o liste Andreja Laurinca, bytom Športová ulica č. 384/14

906 38 Rohožník u Haršániho

K bodu číslo 8 Rôzne

Kontrolórka obce prečítala návrh plánu kontrolnej činnosti od 1.11.2012 , ktorú poslanci zobrali na vedomie

Starostka prečítala správu NKÚ, ktorú poslanci zobrali na vedomie a dala hlasovať za schválenie aby kontrolórka obce na základe zistených nedostatkov NKÚ vykonávala záznamy o výsledku následnej finančnej kontroly tak, aby obsahovali podpis zamestnanca kontrolného úradu

Hlasovanie za uznesenie č. 75 za: 7 proti: 0 zdržal sa: 0

Starostka obce informovala poslancov o zakúpení maľovanej mapy Horehronia

Starostka obce informovala poslancov o finančných nákladoch za zber pevného domového odpadu, za poskytnutie opatrovateľskej služby

Starostka obce informovala poslancov o zlej hygiene v hornej rómskej osade

Ing. Anna Hríbiková navrhla upraviť bežeckú trať a náklady použiť z prostriedkov získaných z poplatkov CR - ubytovanie

Starostka dala hlasovať

Hlasovanie za uznesenie č. 76 za: 7 proti: 0 zdržal sa: 0

Po vyčerpaní programu starostka obce poďakovala prítomným poslancom za účasť a zasadnutie obecného zastupiteľstva ukončila.

Juraj Rejdovian
overovateľ zápisnice

MUDr. Ján Zachar
overovateľ zápisnice

Zapísala: Elena Lunterová

Mgr.Mária Knižková
starostka obce

Zvukový záznam zo zasadnutia je archivovaný na obecnom úrade.